



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14388/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-12 16:39**

Parlex azonosító: **1LGVDWME0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Hol érhető el a koronavírussal kapcsolatos oltási terv?"* című, K/14388. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Hol érhető el a koronavírussal kapcsolatos oltási terv?*" című, K/14388. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/1005-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/14388.

Bangóné Borbély Ildikó
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Hol érhető el a koronavírussal kapcsolatos oltási terv?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány minden szükséges intézkedést megtett és megtesz azért, hogy a koronavírus-fertőzés általi járványhelyzet Magyarországot a lehető legkisebb mértékben sújtsa. A Kormány oltási terve alapján a koronavírus elleni vakcinát első körben az egészségügyi dolgozók, majd a szociális területen dolgozók és ellátottak kaphatják meg.

Magyarország az EU által kezdeményezett és koordinált eljárások keretében kötött megállapodásokat az oltóanyag gyártókkal, melyre vonatkozó információk elérhetőek az Európai Bizottság honlapján:

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_20_2200.

A honlapon közölt adatok alapján az EU megállapodást kötött a Modernával, az AstraZenecával, a Sanofi-GSK-val, a Janssen Pharmaceutica NV-vel, a BioNTech-Pfizerrel és a CureVac-kal. Az egyes oltóanyagok engedélyezési eljárása alapján elfogadott alkalmazási előíratok fogják tartalmazni az egyes vakcinák esetén az indikációs kört, az ellenjavallatokat. Ezek, illetve a vakcinák egyéb jellemzői alapján lesz meghatározható, hogy az egyes lakosságcsoportokban melyik oltóanyag alkalmazható, amikor majd több vakcina lesz egyszerre elérhető nagy mennyiségben. Az egyéni olthatóságra vonatkozó döntést – beleértve az egyénnél alkalmazható oltóanyagra vonatkozó döntést is – az oltóorvos hozza meg szakmai szempontok alapján. Ez akkor lesz aktuális, amikor majd több vakcina lesz egyszerre elérhető.

A gyógyszerekhez, orvosi beavatkozásokhoz hasonlóan a védőoltások esetén is előfordulhat mellékhatás. Ennek megfelelően a védőoltások alkalmazása esetén a többi orvosi beavatkozáshoz hasonlóan mérlegelni kell az esetleges kockázatot, de ehhez figyelembe kell venni a beavatkozás elmaradásának kockázatát is. Ezt az előírást tartalmazza az

egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 129. §-a. Emellett a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 15. § (2) c) pontja értelmében az oltóorvos dönt egyedileg az oltás végrehajthatóságáról.

A koronavírus-fertőzés elleni vakcinák esetén az alkalmazási előiratban foglaltaknak, az oltandó kórelőzményének, további információknak (pl. fizikális vizsgálat eredménye, egyéb tudományos evidenciák) figyelembe vételével dönt az oltóorvos az olthatóságról. Ehhez nyújt gyakorlati segítséget az NNK által összeállított és az oltópontoknak eljuttatott kérdőív.

A jelenlegi járványügyi helyzetben a védőoltás jóval több előnnyel jár, sokkal kisebb kockázatot jelent, mint a fertőződés, megbetegedés veszélye. A védőoltás önkéntes, az oltásra jelentkező a személyre szabott felvilágosítás után szabadon dönthet, hogy beleegyezik-e a védőoltás beadásába. A nemzetközi szabályoknak és a szakmai ajánlásoknak megfelelően történik a bármilyen további oltás utáni esemény értékelése a gyógyszerészeti és a népegészségügyi hatóság együttműködésében.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülészik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségüggyel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. január 12.

Tisztelettel:


Rétvári Bence
államtitkár

